

第一次下手没得逞

等到警察离开 19岁劫匪拿刀逼向第二个女孩

8月1日晚上9点，鼓楼区湖南路派出所接到报警，称有人持刀抢劫。民警迅速赶到现场，在某小区楼道内，受害人为一名单身女性，据她反映，自己在回家途中被一男人尾随，后来男人上前用刀威胁她，要抢她的包。但是女孩没有屈服，奋力反抗并大声呼救，男人仓惶跑了。

晚上11点左右，派出所又接到报警，也是持刀抢劫，受害人也是一个单身女孩，而案发现场距此前一案的案发现场仅30米！

□快报记者 陶维洲

小区电梯困住两个装修工 救出人道完歉 物业突然变脸：不赔钱不准走人！

前几天，秦淮区一个小区的电梯困住两个安装防护窗的工人，双塘派出所的民警和电梯修理工很快赶到，把人给救了出来。幸好，人没受伤，小区物业也诚恳地道了歉，事情本来就这么了结了。可没想到，民警刚回到派出所，物业又打来电话，口气强硬：这两个工人不赔钱，就不会让他们走！

8月1日早上8点多，秦淮区渡船口小区物业工作人员林先生报警，称在渡船口3号6楼有两人被困在电梯里。双塘派出所两个民警立即带上装备，赶到那里，此时，电梯修理工也正巧到了。被困的两个人卡在6楼与7楼之间，上下不能。民警和修理工一起找来工具，强行打开7楼的电梯门，两人这才在众人的帮助下爬了上来。

见被困的人没有受伤，物业人员赶忙迎上去道歉，说事情是自己的疏忽，以后一定加强电梯维护。两人倒也大方，他们说既然自己没有受伤，也不需要什么赔偿，希望物业注意加强电梯的保养。民警在现场打听了一下，原来两人是安装防护窗的工人，当天第一次进这部电梯，就被困住。民警看到双方态度都不错，人也都没事，就走了。

但民警刚回到派出所，渡船口小区的物业人员又打来电话。这次，工作人员的语气完全变了，强烈要求民警再到底层，“他们不要赔钱，就不会让他们走！”

原来，物业公司经过了解，发现电梯故障是被困的两个工人造成的，两人进入电梯时，不慎将包扎防护窗的绳子一头留在电梯门外。电梯门关闭后，电梯径直上

升，因为绳结被卡在一楼，巨大的拉力将粗绳生生拉断，最终电梯被卡在6楼和7楼之间。

物业人员说，这段绳子导致电梯门破损，电梯部分部件变形了，维修费用至少要两万多，“这些损失，肯定要他们承担。”但两个工人拒绝了物业的索赔，双方就吵起来了。

民警仔细查看了一下，发现电梯外面的确卡着一段绳子，两个工人也承认自己有疏忽。但是，民警也提出，按照正常情况，电梯门在遇到异物时应该是关不上的，但这个电梯却关上了门，还正常运行，说明电梯保养不当。最后，在民警协调下，两个工人支付给物业方400元维修费用，其他费用由物业公司自己承担。

快报记者 田雪亭
通讯员 徐涛 鲁斌山

数码相机店老板一夜损失13万

8月2日晚，珠江路一电脑卖场2楼一家专营数码相机的店家被盗，损失13万元左右。比起损失让商铺业主更恼火的是，直到昨天，商场方面还没有与店家协商解决办法，目前警方已经介入处理此事。

8月2日晚6点，商铺老板陶小

姐和往常一样锁好店铺的卷帘门回家。第二天上午9点，她来到店里，却发现左侧卷帘门的两个门把手一个被损坏，一个被撬开，链条锁挂在右侧门的门把手。陶小姐查算了一下，总共被盗了8台相机，两个镜头，还有几块电池和几个相机皮套，前台柜子里的一万三千元现金也没有了，损失共有13万多。陶小姐说，她正准备在珠江路赛格开家新店，才刚刚新进了一批相机，这下资金周转都很困难了。

陶小姐说，商场监控显示，2日18:24，有个身穿米色衣服的男人走进来，背着一个很瘦的黑色帆布包，18:35从人口大摇大摆地离开，黑色帆布包明显鼓得厉害，在这十几分钟的监控画面中，一楼保安目睹这个男人进出，没有任何阻拦和询问。

让陶小姐不满的是，商店2日被盗，可直到5日上午，商场方面还没有主动找她，“他们说，要等警

方对案件有了明确结果，再考虑解决方案。”陶小姐说。同在卖场内经营数码相机商铺的姓谢的业主说：“听说了这个事情，很担心自己的店铺也会被盗。”还有一位经营相机配件的不愿透露姓名的业主说，商铺在夜间被盗，商场巡查保安是有责任的。

昨天下午，记者联系了商场综合管理部的郑主管。他说，每个楼层都有保安在商铺非营业时间进行巡查，每一个小时巡查一次，陶小姐店铺被盗，要等警方破案之后才能和业主谈解决办法。而企划部杨女士称，这是一起刑事案件，未破案之前商场方无法给予任何答复。

江苏银创律师事务所的杨晨律师说，这个事件涉及两类案件，一个是商铺业主与卖场的民事纠纷，一个是警方与商铺业主的刑事案件。二者并不冲突，业主可以在警方处理刑事案件的过程中，对商场提起民事诉讼。也就是说，商铺业主有权在警方未破案之前对卖场提出要求予以解决，而商场无权以警方未破案为由拒绝和商铺业主商谈。

见习记者 张洁洁

狐臭无效者奖10万元

狐臭(腋臭)，手术及微创(只能切除部分汗腺，青少年绝对禁止)激光、药物注射、以香掩臭等传统方法都不能根除……
何氏狐臭净，纯中药无色无味透明水剂，温和无刺激、无污染，不变改变皮肤颜色。五天只需用一次，涂抹于腋窝，渗入大汗腺，调理干腺正常分泌，清除狐臭及体臭，告别油耳。只用一次，即无异味;只需一瓶，彻底清除，标本兼治，杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制，不影响沐浴。老幼、孕妇均可使用，老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号:408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】，就可彻底清除狐臭不复发，如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元。每套产品都有书面承诺及信誉卡，密码防伪，免费查询，杜绝假冒。

咨询电话:025—83228040(免费保密送货)

指定经营店:南京新街口第一药店(大洋百货一楼南门口旁,面对石鼓路,中央门国药店专柜)(南京南京东路150米,龙蟠路33号),华联大药房(中央门国药店专柜)(南京中医院对面,中山东路解鞍路口钟山宾馆对面)华联大药房(中山南路101号),百家药房(洪武路328号),华江药店(中山南路178号),光华大药房(洪武路74号),康鑫药店(长乐路8号又多对面),苏鲁大药房(和平公园东面),大联药店(珠江路291号),仲泰药店(三尖大街4号),大联(欢乐购),快乐购(新庄街步行街),麒麟镇,金仁堂药店(步行街西NO4-6号),大联(快乐购),健康药房(新庄街步行街),金仁堂药店(步行街西NO4-6号),大联(快乐购),康福来大药房(通济街百货大楼对面),六合:泰山路药店(原大人民药房,人民路58号),康福来大药房(通济街百货大楼对面),玉环:玉环(泰山路药店,原大人民药房,人民路58号),康福来大药房(通济街百货大楼对面)

医院男厕所躺着个女婴 丢弃她的 可能是个瘦高个男人



这个男人抱着包裹进了男厕所，出来时两手空空（监控截屏）

8月2日晚，位于迈皋桥的省中西医结合医院男厕所内，有人发现一名未满月的女婴。由于找不到女婴家人，警察将她送到南京市儿童福利院。

昨天上午，医院在整理监控录像时发现，遗弃女婴的很可能是个瘦高个男人。目前，警方已调取录像，希望能联系到女婴家人，并希望知情者提供线索。

安装在医院急诊大厅的监控录像显示，8月2日晚7时58分54秒，一个瘦高个男人双手抱着一个白色包裹进了男厕所。男人30岁左右，穿着白底圆点深色领子的T恤衫，下着深色长裤和黑皮鞋。当晚7时59分39秒，也就是45秒后，瘦高个男子从厕所里走出来，两手空空，匆匆走出急诊大厅。

随后不久，有人在厕所蹲边发现女婴，并交给医院护士。女婴用白色大浴巾包裹着，浴巾镶着蓝边。包裹旁边放着一个奶瓶，包裹内有张纸条，上面写着一行字，称孩子的母亲叫顾某某。警察事后查询，有许多人叫这个名字，因此未能找到孩子的母亲。医生检查发现，女婴出生还不到一个月，长得白白净净，很可爱，被遗弃时睡得正香。经检查，女婴的后脑勺有块头骨凹陷，其他均无大碍。

负责此事的迈皋桥派出所吴警官说，遗弃婴儿属于违法犯罪行为，希望女婴家人迅速与警方或儿童福利院联系，领走女婴。

(颜先生线索费50元)
快报记者 赵守诚

两个女人转悠了一个小时 潜入病房顺走电脑和手机

昨天凌晨，河西一家大型医院的住院部，有两个女人在楼内转悠了一个小时后，瞄准一间病房下手了，偷走李先生夫妇近两万元财物。

李先生的妻子已在这家医院住院部住了6天。昨天凌晨两点左右，李先生关上放在移动餐桌上的电脑准备入睡，把两部手机和一个皮包放在对门的沙发上。

早上8点，夫妻俩醒来，发现上述物品全不见了，包内还有2000多元现金和李先生的身份证及各种卡，总损失近两万元。

警察赶到现场，在电脑的电源线上发现了窃贼的指纹。随后，他们在医院的监控录像中看到了小偷行窃的全程：凌晨4点，两个女人进入住院部，在楼内各层探查近一个小时后，选择在李先生所在的病房下手。

沙洲派出所驻医院的陶警官告诉记者，她们作案时，一人在门外望风，一人将鞋子拎在手上，赤脚走了进去，拔下电脑的电源线，把电脑、手机和皮包往自己包里一塞，便扬长而去。而这一切，睡梦中的李先生夫妇丝毫没有察觉到。

案发后，医院一位安全管理师周先生来到病房，和李先生夫妇沟通，但不是很顺畅。李先生说，他妻子住的是单人病房，600多元一天，跟南京的五星级宾馆价格差不多，“但安保能力这么差，院方说自己完全无责任是说不过去的。”

昨天下午，李先生又找到周先生，不料二人又起了争执。周先生称，“医院不是保险柜，南京市任何一家医院每天都会发生失窃案，故那么大都失窃了。”李先生哑然。正当李先生寻求说法无果的时候，住院部六楼的护理长帮他找到了医院服务推广处的陈处长。

陈处长表示，会把情况向领导汇报，在李先生妻子出院之前一定会有答复。

陶警官告诉记者，这件事情也应该引起很多病友警惕，“小偷为什么认定了这间病房呢？就是因为李先生东西放得太显眼，小偷轻而易举就可以得手。如果把东西收好再睡，估计就不会发生那样的事情了。”

见习记者 黄昆